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2025 рік знаменує 100-ту річницю Союзу Українок Америки: століття сили: надихаємо 
покоління 

Нью-Йорк, штат Нью-Йорк – січень 2025 р. – Союз Українок Америки (СУА) із гордістю 
оголошує про серію заходів з нагоди святкування свого сторічного ювілею. Заснований 12 
березня 1925 року вісьмома далекоглядними жінками, СУА відзначає 100 років підтримки 
українських жінок, збереження культурної спадщини та сприяння громадській діяльності в 
українській діаспорі Америки. 

Згадуючи про витоки організації під час її 25-ї річниці у 1950 році, перша голова організації Юлія 
Шуштакевич писала: 

«Засновницям Союзу Українок Америки було нелегко створити жіночу організацію. 
Жодна з нас не мала відповідної підготовки, але зрозуміло одне: ці вісім жінок, які 
зібралися на перші збори, мали "щасливу руку", а їхні плани були благословенні 
Богом». 

Від самого початку свого існування СУА став провідним захисником освіти, лідерства та 
збереження культурного надбання. До святкування сторіччя заплановано випуск англомовної 
історичної книги про історію СУА; в журналі Наше Життя протягом року публікуватиметься 
спеціальна рубрика «Погляд у минуле»; і навесні очікується прем’єра короткометражного 
фільму про СУА. 

В Українському Музеї Нью-Йорку з вересня 2025 р. до січня 2026 р. буде представлено 
експозиції мисткинь-союзянок, а в Музеї української діаспори в Києві демонструватимуть 
архівні матеріали та твори мистецтва жінок-діаспорянок. Відділи та Регіональні Ради 
заохочуються до організації місцевих святкувань. Головна управа увінчає святкування 
театральною постановкою та урочистим гала-вечором  у Нью-Йорку 19 жовтня 2025 року. 

Століття спадщини та погляд у майбутнє 
Цей ювілей вшановує засновниць СУА та їхній тривалий вплив на українсько-американську 
громаду. Він відзначає важливу роль українських жінок у лідерстві, культурі та служінні, 
водночас підтверджуючи зобов’язання організації підтримувати жінок та зберігати українську 
спадщину для майбутніх поколінь. 

Для отримання додаткової інформації або участі у заходах відвідайте www.unwla.org. 

Про Союз Українок Америки 
Заснований у 1925 році, Союз Українок Америки є найстарішою та найбільшою організацією 
українських жінок у США. Присвячений популяризації української культури, ідентичності та 
спадщини, СУА сприяє розвитку лідерства, освіти та громадської діяльності, об’єднуючи 
покоління українсько-американських жінок. 
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